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A. Základné kategórie z podnikového hospodárstva. Príčiny a dôsledky ekonomických javov. Trhová, príkazová a zmiešaná ekonomika. Produkčné zdroje. Makroekonomické ukazovatele a ich hodnotenie. 
B. Vykonajte didaktickú analýzu odbornej problematiky podľa bodu A.
C. Úloha a funkcia peňazí. Bankový systém. Úloha štátu v ekonomike. Nástroje monetárnej politiky. Medzinárodný menový systém. 
D. Vysvetlite splnenie funkcií vyučovacieho procesu (vzdelávacia, výchovná, rozvíjajúca) vzhľadom na bod A.
E. Meranie výkonu ekonomiky. Celkové výdavky a produkt. Makroekonomická rovnováha. Ekonomický rast. Teória hospodárskych cyklov.
F. Sformulujte špecifické (konkrétne) ciele vyučovacieho procesu odbornej problematiky (tematického celku) podľa bodu A.
G. Peniaze a peňažný trh. Inflácia a antiinflačna politika. Nezamestnanosť. Fiškálna a dôchodková politika. Monetárna politika. Menová politika a rozvoj.
H. Pokúste sa navrhnúť položky dotazníka (6 položiek), ktorými zistíte kvalitu vyučovacieho procesu predmetu, ktorý vyučujete.
I. Produkcia a jej elasticita. Formy trhu,  tvorba ceny. Náklady firmy. Vplyv zmeny ceny tovaru na dopyt. Zmena príjmu spotrebiteľa a jej vplyv na dopyt. Vplyv  zmeny cien ostatných tovarov na dopyt.
J. K jednotlivým témam učiva podľa bodu A priraďte vyučovacie metódy, ktorými odporúčate vyučovať tieto témy. Vaše odporúčania zdôvodnite.
K. Základné potreby ekonomickej spoločnosti. Metódy mikroekonómie. Nástroje ekonomickej analýzy - dopyt, ponuka, trhová rovnováha. Trh výrobných faktorov.
L. Vykonajte analýzu z hľadiska rešpektovania didaktických zásad vyučovacieho procesu odbornej problematiky (tematického celku) podľa bodu A.
M. Princípy trhovej ekonomiky. Subjektívne predpoklady vstupu do podnikania. Objektívne predpoklady vstupu do podnikania. Predmet podnikania. 
N. Vypracujte špecifické ciele aspoň na jednu vyučovaciu hodinu. Na základe Vami navrhnutých cieľov zvoľte a zdôvodnite metódy, organizačné formy a materiálne prostriedky vyučovacieho procesu.
O. Rozhodovanie v podmienkach dokonalej konkurencie. Rozhodovanie v podmienkach monopolu. Rozhodovanie v podmienkach monopolistickej konkurencie. Správanie spotrebiteľa, spotrebiteľské optimum.
P. Vysvetlite postup pri príprave učiteľa na vyučovanie tematiky v súvislosti s bodom A.
Q. Vznik a vývoj EÚ. Inštitucionálna štruktúra EÚ, jej vývoj a funkcie jednotlivých orgánov, ich pôsobnosť, kompetencie. Európska menová únia. Financovanie  EÚ. Schengenský systém. Lisabonská stratégia.
R. Vykonajte didaktickú analýzu odbornej problematiky podľa bodu A.
S. Znaky a ciele podniku, okolie podniku, životný cyklus podniku. Podnikové odvetvia, veľkosti a právne formy podnikov.
T. Vypracujte prípravu na exkurziu do Vami vybraného podniku v súvislosti s bodom A.
U. Podnikateľ a podnikanie – pojem, právna úprava. Právo obchodných spoločností. Pojem pracovný pomer, vznik, zmena a zánik. Pracovná disciplína a pracovný čas. Mzda a náhrady mzdy, dovolenka na zotavenie.
V. Sformulujte špecifické (konkrétne) ciele vyučovacieho procesu odbornej problematiky (tematického celku) podľa bodu A (použite Bloomovu taxonómiu cieľov).
W. Financovanie podniku, jeho majetková, finančná a kapitálová štruktúra. Faktory ovplyvňujúce potrebný objem majetku. Majetková štruktúra podniku. Oceňovanie majetku podniku. Zdroje podnikového kapitálu – štruktúra finančných zdrojov, finančné trhy. Kapitálová a finančná štruktúra podniku.
X. Vysvetlite splnenie funkcií vyučovacieho procesu (vzdelávacia, výchovná, rozvíjajúca) vzhľadom na bod A.
Y. Zdroje podnikového kapitálu. Získavanie vlastného kapitálu z externých zdrojov – získavanie kapitálu vkladom vlastníkov, vstup rizikového venture kapitálu, získavanie vlastného kapitálu v a.s. – akcie a ich typy, technika emisie akcií;
Z. Vypracujte špecifické ciele aspoň na jednu vyučovaciu hodinu. Na základe Vami navrhnutých cieľov zvoľte a zdôvodnite metódy, organizačné formy a materiálne prostriedky vyučovacieho procesu.
AA. Získavanie vlastného kapitálu z interných zdrojov – zisk, odpisy, penzijné fondy, ostatné zdroje. Získavanie finančných zdrojov úverovou formou. Dlhodobé a strednodobé úvery: obligácie, finančné úvery, dodávateľské úvery. Osobitné formy úverov: lízing, forfaiting, franchising. Krátkodobé úvery: obchodný úver, stále a nestále pasíva, krátkodobé bankové úvery, komerčné papiere, preddavky, faktoring. 
AB. Vykonajte didaktickú analýzu odbornej problematiky podľa bodu A.
AC. Vývoj a charakteristika podnikových financií. Finančné riadenie podniku. Obsah a princípy finančného riadenia podniku. Základné kategórie využívané pri finančnom riedení – výsledok hospodárenia podniku, cash flows, úroková sadzba, časová hodnota peňazí, neurčitosť, neistota, riziko a istota, požadovaná miera výnosu, náklady alternatívnych príležitostí. Finančná politika podniku. Faktory ovplyvňujúce finančnú politiku podniku. Obsah finančnej politiky podniku. 
AD. Vysvetlite postup pri príprave učiteľa na vyučovanie tematiky v súvislosti s bodom A. 
AE. Finančná analýza podniku, jej význam. Proces  a metódy finančnej analýzy. Podnikové plánovanie. Finančný plán - podstata a úlohy finančného plánu, obsah a postup tvorby finančného plánu. Charakteristika jednotlivých častí finančného plánu, hodnotenie úrovne a kvality finančného plánu. Kontrola plnenia plánu, úpravy a zmeny plánu.
AF. Sformulujte špecifické (konkrétne) ciele vyučovacieho procesu odbornej problematiky (tematického celku) podľa bodu A.
AG. Platobný styk podnikov, formy platobného styku. Platobná neschopnosť a jej príčiny. Likvidita – klasifikácia, ukazovatele a ich obsahová náplň. Finančné aspekty združovania podnikov. Združenia na základe dohody. Združenia na základe kapitálového prepojenia – združenie holdingového typu, fúzie podnikov. Finančné aspekty krízového riadenia a zániku podniku - príčiny a stupne finančných ťažkostí podniku. Neformálne postupy krízového manažmentu – konsolidácia, sanácia, mimosúdne vyrovnanie. Krízový manažment pod dohľadom súdu – konkurz, reštrukturalizácia. Finančné otázky likvidácie podniku.
AH. Vykonajte analýzu z hľadiska rešpektovania didaktických zásad vyučovacieho procesu odbornej problematiky (tematického celku) podľa bodu A.
AI. Obstarávanie produkčných zdrojov. Produkčné procesy v podniku (výroba a poskytovanie služieb). Nové smery v optimalizácii produkčných systémov. Manažment produkcie.
AJ. Vysvetlite postup pri príprave učiteľa na vyučovanie tematiky v súvislosti s bodom A. 

AK. Metódy tvorby cien produktov. Tvorba podnikateľského plánu. Tvorba štruktúry a obsahu marketingového plánu. Tvorba štruktúry a obsahu finančného plánu. Podnikateľské riziká a poistenie.
AL. Vypracujte prípravu na exkurziu do Vami vybraného podniku v súvislosti s bodom A.
AM. Maloobchod, jeho význam a vývoj. Predajňa. Formy predaja. Maloobchodné operácie. Spotrebitelia. Distribúcia. 
AN. Sformulujte špecifické (konkrétne) ciele vyučovacieho procesu odbornej problematiky (tematického celku) podľa bodu A (použite Bloomovu taxonómiu cieľov).
AO. Veľkoobchod.  Platobný styk. Služby.  Informačné systémy v obchodnej praxi.
AP. Pokúste sa navrhnúť položky dotazníka (6 položiek), ktorými zistíte kvalitu vyučovacieho procesu predmetu, ktorý vyučujete.
AQ. Právna úprava účtovníctva,  jeho predmet a zásady. Účtovný informačný systém a jeho zložky: finančné účtovníctvo, manažérske účtovníctvo. Majetok, klasifikácia majetku, štruktúra a oceňovanie majetku. Inventarizácia majetku a záväzkov.
AR. Sformulujte kognitívne a afektívne ciele vyučovacieho procesu odbornej problematiky (tematického celku) podľa bodu A.
AS. Zdroje krytia majetku, klasifikácia, štruktúra, obsahová náplň.  Súvaha = majetok, vlastné imanie, záväzky.

AT. K jednotlivým témam učiva podľa bodu A priraďte vyučovacie metódy, ktorými odporúčate vyučovať tieto témy. Vaše odporúčania zdôvodnite.
AU. Účet – náležitosti, delenie sústavy účtov. Zásady účtovania na účtoch súvahových a výsledkových. Účtovné knihy. Inventarizácia.
AV. Sformulujte špecifické (konkrétne) ciele vyučovacieho procesu odbornej problematiky (tematického celku) podľa bodu A.
AW. Spôsoby vyčíslenia výsledku hospodárenia, účtovná uzávierka a účtovná závierka.
AX. K jednotlivým témam učiva podľa bodu A priraďte vyučovacie metódy, ktorými odporúčate vyučovať tieto témy. Vaše odporúčania zdôvodnite.
AY. Daňová sústava SR a jej prepojenie na štátny rozpočet, harmonizácia daní. Miestne dane a poplatky. 
AZ. Vysvetlite postup pri príprave učiteľa na vyučovanie tematiky v súvislosti s bodom A.
BA. Daň z pridanej hodnoty. Daň z príjmov FO. Daň z príjmov PO. Spotrebné dane. Odvodové povinnosti.  Tvorba a  štruktúra štátneho rozpočtu SR.
BB. Sformulujte kognitívne a afektívne ciele vyučovacieho procesu odbornej problematiky (tematického celku) podľa bodu A.
BC. Charakteristika manažmentu a jeho význam. Zdroje utvárania manažmentu (racionalizácia a etika) a základné systémy manažmentu vo svete (euro-americký a východoázijský systém manažmentu).
BD. Vysvetlite postup pri príprave učiteľa na vyučovanie tematiky v súvislosti s bodom A.
BE. Západný manažment organizácií: Klasická a neoklasická teória manažmentu. Moderná teória a pragmatický prístup k manažmentu. Japonský manažment podnikov.
BF. Vypracujte špecifické ciele aspoň na jednu vyučovaciu hodinu. Na základe Vami navrhnutých cieľov zvoľte a zdôvodnite metódy, organizačné formy a materiálne prostriedky vyučovacieho procesu.
BG. Rozhodovanie v manažmente. Plánovanie. Kontrola. Organizovanie a organizačná štruktúra. Vedenie ľudí. Manažéri v novej ére civilizácie. 
BH. Pokúste sa navrhnúť položky dotazníka (6 položiek), ktorými zistíte kvalitu vyučovacieho procesu predmetu, ktorý vyučujete.
BI. Komunikačné štýly. Kritické myslenie v komunikácii. Asertivita v práci manažéra Konflikty na pracovisku. Rozvoj vyjednávacích stratégií. Vedenie porád. 
BJ. Sformulujte kognitívne a afektívne ciele vyučovacieho procesu odbornej problematiky (tematického celku) podľa bodu A.
BK. Strategické riadenie ľudských zdrojov. Plánovanie ľudských zdrojov. Analýza práce. Popis práce a špecifikácia požiadaviek na držiteľa pracovného miesta. Zabezpečovanie ľudských zdrojov (získavanie, výber, prijímanie).
BL. Vysvetlite splnenie funkcií vyučovacieho procesu (vzdelávacia, výchovná, rozvíjajúca) vzhľadom na bod A.
BM. Rozmiestňovanie pracovníkov – adaptácia a uvoľnovanie. Vzdelávanie a rozvoj. Hodnotenie pracovného výkonu. Odmeňovanie pracovníkov – systém odmeňovania a jeho zložky, motivačné systémy. Personálny informačný systém – možnosti jeho využitia.
BN. Vykonajte analýzu z hľadiska rešpektovania didaktických zásad vyučovacieho procesu odbornej problematiky (tematického celku) podľa bodu A.
BO. Základná terminológia, vznik, vývoj a úlohy marketingu v spoločnosti. Ekonomická podstata marketingu. Proces cieleného marketingu (segmentácia trhu). Nástroje marketingu. 
BP. Sformulujte špecifické (konkrétne) ciele vyučovacieho procesu odbornej problematiky (tematického celku) podľa bodu A (použite Bloomovu taxonómiu cieľov).
BQ. Produkt a produktové stratégie. Cena a cenové stratégie. Distribúcia a distribučné stratégie.  Komunikácia a komunikačné stratégie.
BR. Vypracujte prípravu na exkurziu do Vami vybraného podniku v súvislosti s bodom A.
BS. Reklama, jej druhy a formy, tvorba reklamnej kampane. Osobný predaj, podpora predaja. Public realations, úloha a nástroje práce s verejnosťou. Tvorba rozpočtu marketingovej komunikácie, hodnotenie účinnosti marketingovej komunikácie.
BT. Vykonajte didaktickú analýzu odbornej problematiky podľa bodu A.

BU. Direct marketing. Database marketing. Telemarketing. Event marketing, E-marketing, online marketing. Permission marketing, E-mail marketing. Relationship marketing. Guerrilla marketing. Viral marketing Affiliate marketing Ambush marketing. 
BV. Vypracujte špecifické ciele aspoň na jednu vyučovaciu hodinu. Na základe Vami navrhnutých cieľov zvoľte a zdôvodnite metódy, organizačné formy a materiálne prostriedky vyučovacieho procesu.
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