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a. Podstatné kategórie makroekonómie (hrubý domáci produkt, ekonomický rast, nezamestnanosť, inflácia, deficit, dlh a prebytok). Pôvod makroekonómie.
b. Trh pôdy a prírodných zdrojov. Obnoviteľné a neobnoviteľné zdroje.  Rovnovážny stav na trhu pôdy. Rovnovážny stav na trhu neobnoviteľných zdrojov. Pozemková renta.  
a. HDP z vecného a hodnotového hľadiska. Vysvetlenie pojmov a podstaty rôznych makroekonomických ukazovateľov (HDP, HNP, medziprodukt). Subjekty participujúce pri tvorbe HDP. Meranie HDP – výdavková, dôchodková a produkčná metóda. 

b. Trh kapitálu a jeho mikroekonomická analýza. Funkcie finančných trhov. Dopyt po kapitáli a ponuka kapitálu. Faktory vplývajúce na rovnovážny stav.

a. Pojmy potenciálny, reálny, nominálny HDP a deflátor HDP. Prepočet nominálneho HDP na reálny. Tieňová ekonomika a ekonomický blahobyt.
b. Trh práce a jeho mikroekonomická analýza. Dopyt po práci a ponuka práce. Elasticita dopytu po práci. Mzda. Vplyv odborov na cenu práce. Minimálna mzda a nezamestnanosť. Monopson. Bilaterálny oligopol.

a. Agregátna ponuka, determinanty jej priebehu. Vplyv hodinovej mzdy na agregátnu ponuku. Vzťah agregátna  ponuka a potenciálny HDP. Produkčná medzera. Krátkodobá a dlhodobá agregátna ponuka. Posun kriviek agregátnej ponuky. Grafické znázornenie.

b. Trh výrobných faktorov a rozdeľovanie dôchodkov. Výrobné faktory a určenie ich cien. Dopyt firmy po výrobnom faktore. Príjem z hraničného produktu a hraničné náklady na výrobný faktor. 

a. Agregátny dopyt, determinanty jeho priebehu. Dôvody klesania agregátneho dopytu. Zmeny v agregátnom dopyte. Grafické znázornenie. Substitučný a dôchodkový efekt.

b. Formy oligopolnej koordinácie. Kartely. Typy kartelov a ich znaky. Cenové vodcovstvo. Rovnováha firmy v podmienkach oligopolu. Teória hier.

a. Makroekonomická rovnováha ekonomiky. Grafická analýza, determinanty. Makroekonomická rovnováha v krátkom a dlhom období.

b. Predmet skúmania ekonómie. Pojmy ekonómia a ekonomika. Vznik ekonómie ako vednej disciplíny. Vzácnosť v ekonómii. Ekonomické otázky a ich riešenie v závislosti od ekonomického systému. Výrobné faktory. Mikroekonómia a makroekonómia. Pozitívna a normatívna ekonómia. 

a. Agregátny dopyt, agregátna ponuka a problematika hospodárskeho cyklu. Inflačná a recesná medzera. Dôvody vzniku. Grafická interpretácia. Spôsoby riešenia stavu recesie a inflácie. Momentálne tendencie na Slovensku.

b. Znaky monopolistickej konkurencie. Krátkodobá a dlhodobá rovnováha firmy v monopolistickej konkurencii (grafická interpretácia). Porovnanie monopolistickej a   dokonalej konkurencie.

a. Trh práce – zamestnanosť a nezamestnanosť. Ekonomické a sociálne účinky nezamestnanosti. Pojmy zamestnaní, nezamestnaní, pracovná sila, mimopracovná sila. Nezamestnanosť a jej typy. 

b. Cenová diskriminácia v rámci monopolov. Dôvody cenovej diskriminácie.  Rovnováha monopolu (grafická interpretácia). Neefektívnosť monopolu. Protimonopolná politika.

a. Pružná a nepružná mzda a ich vplyv na typy nezamestnanosti. Prirodzená miera nezamestnanosti. Vzťah inflácie a nezamestnanosti. Philipsová krivka. Politika znižovania nezamestnanosti. Nezamestnanosť v eurozóne – porovnanie krajín.

b. Monopol. Dôvody vzniku monopolov. Prirodzený monopol. Monopol maximalizujúci zisk.

a. Spotreba, úspory a investície. Vplyv spotreby na ekonomický rast. Spotrebná funkcia a funkcia úspor. Hraničný sklon k spotrebe, hraničný sklon k úsporám, ich charakteristika a výpočty.

b. Ponuka firmy a trhová rovnováha v nedokonalej konkurencii. Všeobecná charakteristika a príčiny vzniku nedokonalej konkurencie. Rovnováha firmy v podmienkach nedokonalej konkurencie. 

a. Fiškálna politika. Typy rozpočtov. Príjmová a výdavková časť. Postup pri schvaľovaní rozpočtov. Aktuálny rozpočet Slovenskej republiky. 

b. Výroba, ceny a zisk v podmienkach dokonalej konkurencie. Podmienka rovnováhy firmy v dokonalej konkurencii v dlhom období – bod zvratu (break-even point). Výrobná a alokačná efektívnosť výrobných zdrojov. Ziskovosť v podmienkach dokonalej konkurencie. Ekonomický zisk, nulový zisk a ekonomická strata.

a. Nástroje fiškálnej politiky. Zabudované stabilizátory. Zámerné diskrétne opatrenia. Dane ako determinujúci faktor. Delenie daní a ich príjemcovia.

b. Ponuka firmy a trhová rovnováha v dokonalej konkurencii. Určenie rovnovážneho objemu produkcie. Odvodenie funkcie individuálnej ponuky firmy. Bod uzatvorenia firmy v krátkom období. 

a. Typy fiškálnej politiky. Expanzívna a reštriktívna fiškálna politika (grafické znázornenie aplikácie nástrojov v prípade makroekonomickej nerovnováhy). 

b. Rovnováha firmy a jej dosahovanie. Celkové, priemerné a hraničné príjmy. Zisk (celkový zisk, čistý ekonomický zisk, účtovný zisk, normálny zisk). Maximalizácia zisku (tzv. ekonomické optimum firmy).

a. Problematika multiplikátorov. Multiplikátor vládnych výdavkov. Daňový multiplikátor. Multiplikátor vyrovnaného rozpočtu. Autonómne a indukované plánované výdavky. Vplyv multiplikátorov na HDP.

b. Dôležitosť grafov v ekonomických modeloch. Náležitosti grafov. Typy grafov. Formy závislosti skúmaných ekonomických javov a ich grafické znázornenie.

a. Plánované agregátne výdavky a reálny HDP. Stav recesie a konjunktúry. Príčiny a riešenie stavov. Aplikácia nástrojov hospodárskych politík.

b. Teória nákladov. Explicitné a implicitné náklady. Členenie nákladov a ich grafická interpretácia. Náklady v krátkom a dlhom časovom horizonte a vzťahy medzi nimi.

a. Peniaze. Funkcie peňazí. Motív držby peňazí. Peňažné agregáty. Menové sústavy, znaky a ich charakteristika.

b. Podniky a ich klasifikácia. Podnik a jeho väzby. Členenie podnikov podľa právnej formy. Charakteristika a dôležitosť akciových spoločností. Typy trhových štruktúr a ich stručná charakteristika.

a. Banková sústava. Centrálna banka a komerčné banky. Typy bánk. Jednostupňový a dvojstupňový bankový systém. Momentálny stav bankovej sústavy na Slovensku.

b. Spotrebiteľské správanie a formovanie dopytu. Cieľové ekonomické správanie spotrebiteľa. Úžitok a jeho chápanie v ekonómii. Merateľnosť a nemerateľnosť úžitku. Indiferenčná analýza. Zákon substitúcie. Rozpočtové obmedzenie spotrebiteľa - línia rozpočtu. Optimum (rovnováha) spotrebiteľa. 

a. Dopyt a ponuka peňazí na makroúrovni. Vplyv zmeny množstva peňazí na peňažnú rovnováhu. Úrokové sadzby. Štruktúra úrokov. Nástroje centrálnej banky. Priame nástroje. Nepriame nástroje.  

b. Charakteristika elasticity ponuky a jej grafická interpretácia. Výpočet elasticity ponuky. Činitele vplývajúce na elasticitu ponuku. Elastická a neelastická ponuka.

a. Monetárna politika. Nástroje monetárnej politiky. Reštriktívna a expanzívna monetárna politika. Grafické znázornenie aplikácie nástrojov v prípade makroekonomickej nerovnováhy. 

b. Charakteristika cenovej elasticity dopytu a grafická interpretácia. Jej typy. Výpočet cenovej elasticity dopytu. Činitele vplývajúce na cenovú elasticitu dopytu. Priama, krížová, oblúková a dôchodková elasticita dopytu. Cenová elasticita dopytu a maximalizácia zisku podniku.
a. Európska centrálna banka. Nástroje ECB. Štruktúra, predstavitelia. Európska únia a eurozóna. Európsky systém centrálnych bánk. Konvergenčné kritériá.

b. Proces tvorby trhovej rovnováhy. Rovnovážna cena. Prebytok a nedostatok. Analýza zmien rovnováhy v závislosti od posunu kriviek dopytu a ponuky (grafické znázornenie). Vplyv cenovej regulácie na rovnovážnu cenu. Spotrebiteľský prebytok a prebytok výrobcu.

a. Inflácia, jej podstata. Typy inflácie. Dopytová a ponuková inflácia. Grafické znázornenie. Jadrová inflácia. 

b. Ponuka v trhovej ekonomike. Proces tvorby ponuky. Zákon ponuky. Typy ponuky. Faktory vplývajúce na ponuku. Posun krivky ponuky a posun po krivke ponuky (grafické znázornenie).

a. Meranie inflácie. Spotrebný kôš. Vplyv inflácie na ekonomiku. Inflácia v eurozóne – porovnanie krajín.

b. Dopyt v trhovej ekonomike. Proces tvorby dopytu. Zákon dopytu. Typy dopytu. Faktory vplývajúce na dopyt. Substitučný a dôchodkový efekt. Posun krivky dopytu a posun po krivke dopytu (grafické znázornenie).

a. Cyklický vývoj ekonomiky. Ekonomický rast a hospodárske cykly. Zdroje ekonomického rastu. Príčiny cyklického vývoja. 

b. Ekonomický problém. Hranica produkčných možností (PPF). PPF a ekonomický rast. Alternatívne náklady a obchodovanie. Vyjadrenie ekonomickej vzácnosti pomocou grafu.

a. Teórie ekonomického rastu. Fázy ekonomického cyklu. Exogénne a endogénne teórie cyklického vývoja. Grafické znázornenie.

b. Všeobecná charakteristika a príčiny vzniku nedokonalej konkurencie. Znaky oligopolu a jeho formy (grafická interpretácia). Homogénny a diferencovaný oligopol. Model zalomenej dopytovej krivky. Výhrady ekonómov k modelom.

a. Trhové zlyhania a pôsobenie štátu na mikroekonomické subjekty. Trhové zlyhania a ich príčiny. Úlohy štátu. Nedokonalá konkurencia a monopolná sila. Externality a podmienky efektívnosti. Pozitívne externality a negatívne externality. 

b. Teória výroby. Výrobná a produkčná funkcia. Krátkodobá produkčná funkcia a výnosy z variabilného faktora. Vlastnosti produkčnej funkcie v krátkom a dlhom časovom období.

