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   Vysoká škola DTI
   Dukelská štvrť 1404/613, 018 41 Dubnica nad Váhom
   Slovenská republika

Podmienky na vykonanie atestácie na Vysokej škole DTI
· O prvú alebo druhú atestáciu sa môže uchádzať podľa § 50 zákona uchádzač, ktorý získal minimálne 30 platných kreditov a absolvoval prípravné atestačné vzdelávanie pre prvú alebo druhú atestáciu, alebo uchádzač, ktorý získal 60 platných kreditov v zmysle zákona. O prvú atestáciu môže požiadať aj uchádzač podľa prechodných ustanovení uvedených v odsekoch 3-7 § 61 a) zákona.

· Uchádzač o atestáciu pošle na Vysokú školu DTI Žiadosť o vykonanie atestácie v súlade s § 50 ods. 2. Žiadosť o vykonanie atestácie sa podáva v termíne do 30.6. a 31.12. príslušného kalendárneho roka (§16, ods.1 vyhlášky). Pedagogický zamestnanec a odborný zamestnanec vykoná atestačnú skúšku najneskôr do 6 mesiacov od podania žiadosti.
· Pedagogický zamestnanec alebo odborný zamestnanec so žiadosťou odovzdá dva výtlačky atestačnej práce a 1 CD/DVD nosič s elektronickou verziou atestačnej práce (upevnený na poslednej strane jedného výtlačku atestačnej práce). Spolu so žiadosťou uchádzač odovzdá i neoverené kópie dokladov o získaní požadovaného počtu platných kreditov, prípadne  o absolvovaní prípravného atestačného vzdelávania alebo kópie iných relevantných dokladov (podľa § 50 alebo 61 a) zákona).
· Téma atestačnej práce zodpovedá jednému z uvedených tematických okruhov, ktoré sú v súlade s vyhláškou MŠ SR č. 445/2009 v § 14, ods. 4 – 10 o kontinuálnom vzdelávaní, kreditoch a atestáciách pedagogických a odborných zamestnancov. Téma by mala byť aplikovaná na predmet alebo študijný odbor, pre ktorý uchádzač spĺňa kvalifikačné predpoklady.

· Atestačná práca je originálne dielo vytvorené len pedagogickým alebo odborným zamestnancom, ktorý atestačnú prácu predkladá na obhajobu. Autor pri písaní práce využíva súčasnú odbornú literatúru k danej problematike.

· Obsahom atestačnej práce sú objektívne poznatky, ktoré sú v súlade s aktuálnym  vedeckým poznaním. Obsah je vymedzený témou, tematickým okruhom a vykonávanou činnosťou, na ktorú uchádzač spĺňa kvalifikačné predpoklady.
· Obsah prvej atestácie je zameraný na uplatnenie tvorivých skúseností pedagogického alebo odborného zamestnanca pri riešení odborno-metodických problémov.

· Obsah druhej atestácie je zameraný na uplatnenie významných inovácií a preukázanie tvorivých skúseností pedagogického alebo odborného zamestnanca pri riešení odborno-metodických problémov. Súčasťou druhej atestačnej práce je akčný výskum, prípadne iná forma pedagogickej reflexie pri riešení odborno-metodického problému.

· Rozsah práce je vymedzený legislatívou (§ 15 ods. vyhlášky, ods. 3 a 4), pričom je nevyhnutné dodržať spodnú aj hornú hranicu (min. a max. počet strán). Neúplné strany s menším počtom znakov, s obrázkami, tabuľkami a grafmi, nie je možné počítať v plnom rozsahu. Do rozsahu práce sa počíta úvod, kapitoly teoretickej a praktickej časti, záver a zoznam bibliografických odkazov. Praktická časť predstavuje 2/3 rozsahu práce. Je dôležité dbať na vyváženosť jednotlivých častí práce a logickú nadväznosť kapitol.

· Formálna stránka atestačnej práce musí byť v súlade s príslušnou normou pre písanie a úpravu písomností. (Povinné náležitosti: obálka, titulný list. Hlavná časť práce: úvod, jadro – teoretická a praktická časť práce, záver, zoznam bibliografických odkazov). Odporúča sa využiť odbornú literatúru pre písanie záverečných prác. Pri písaní sa využíva prvá osoba množného čísla (predpokladáme, že…) neosobná forma (dá sa predpokladať, že…) alebo prvá osoba jednotného čísla (predpokladám, že…) a odborný jazyk. Práca sa vytlačí jednostranne a zviaže pevnou väzbou (hrebeňovou, lepenou, šitou, tepelnou).

· V prípade potreby alebo záujmu môže uchádzač pred podaním žiadosti o vykonanie atestácie požiadať Vysokú školu DTI o konzultáciu alebo odbornú pomoc súvisiacu s vypracovaním atestačnej práce. Maximálny rozsah konzultácií pre uchádzača sú dve 60 minútové hodiny. Uchádzač je povinný na konzultácii predložiť návrh témy, zvolený tematický okruh, cieľ práce, návrh štruktúry, prípadne koncept práce. Autor práce nemá nárok na konzultáciu k hotovej práci. Za obsahovú a formálnu stránku práce zodpovedá autor práce.

· Posudky atestačných prác budú vyhotovené v zmysle vyhlášky v termínoch marec/september príslušného kalendárneho roka. Posudok obsahuje najmä hodnotenie aktuálnosti, odbornosti, originality atestačnej práce, využiteľnosti 
v praxi, odporúčanie alebo neodporúčanie atestačnej práce na obhajobu a otázky pre autora záverečnej práce.

· DTI v Dubnici nad Váhom oznámi uchádzačom termín konania atestačnej skúšky alebo jej zamietnutie do 4 mesiacov od termínov stanovených na podanie žiadosti (apríl/október). Spolu s rozhodnutím budú uchádzačovi doručené dva odborné posudky na atestačnú prácu.

· Z tematického okruhu, z ktorého bola spracovaná atestačná práca, vykoná uchádzač aj atestačnú skúšku (§15 ods.7). Podrobné témy jednotlivých  tematických okruhov, ktoré budú predmetom ústnej skúšky, budú zverejnené 30 dní pred atestačnou skúškou.
· Žiadosť o vykonanie atestácie, ukážka obalu a titulného listu atestačnej práce sú zverejnené na webovej stránke www.dti.sk v sekcii Celoživotné vzdelávanie, podsekcii Atestácie.
